ПРОТОКОЛ № 119

Правления Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций строительной отрасли»

«07» августа 2024 г.

г. Москва

Председательствующим избрана Белоус Александра Сергеевна, секретарем избрана Трунтаева Юлия Алексеевна.

Результаты голосования: принято единогласно.

Из 6 членов Правления для участия в заседании зарегистрировались 5 членов:

Белоус А.С., Ломтев А.В., Лакалин И.В., Трунтаева Ю.А., Францева Е.Ю.

На заседании Правления присутствовали без права голосования следующие лица:

Ткачев Алексей Алексеевич (Генеральный директор СРО АСО ПОСО)

ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ

СЛУШАЛИ: Председателя, который сообщил, что из 6 членов Правления в заседании принимают участие 5 членов Правления. Правление правомочно.

Председатель объявил заседание Правления открытым.

О ПОВЕСТКЕ ДНЯ Заседания Правления

СЛУШАЛИ: Председателя, который предложил утвердить повестку дня Правления.

Иных предложений и замечаний не поступило.

РЕШИЛИ: утвердить повестку дня Правления.

Голосовали: «за» 5 членов голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

Повестка дня Правления:

1. Рассмотрение заявлений членов СРО АСО ПОСО о добровольном выходе из числа членов Саморегулируемой организации.

<u>ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ</u> «Рассмотрение заявлений членов СРО АСО ПОСО о добровольном выходе из числа членов Саморегулируемой организации»

СЛУШАЛИ: Францеву Елену Юрьевну, которая доложила присутствующим о поступившем в СРО АСО ПОСО заявлении от члена Саморегулируемой организации:

Общество с ограниченной ответственностью «Компания «ЮБИКОР» (ОГРН 1217700101740, ИНН 7722498170), о добровольном выходе из членов СРО АСО ПОСО.

РЕШИЛИ: в соответствии со ст. 55.7 ГрК РФ, подп.1 п.3.1 статьи 3 Положения о членстве Ассоциации удовлетворить заявление **Общество с ограниченной ответственностью «Компания «ЮБИКОР»** (**ОГРН 1217700101740, ИНН 7722498170**) о добровольном выходе из членов СРО АСО ПОСО с 7 августа 2024 г.

Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

Председатель

(Белоус А. Сроков посо в дами строитальный дамий строит



Уведомление

об изменении сведений, содержащихся в государственном реестре саморегулируемых организаций

Саморегулируемая организация Ассоциация строительных организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (сокращенное наименование СРО АСО ПОСО) 105082, г. Москва, Спартаковская площадь, дом 14, стр.1

(полное и сокращенное наименование саморегулируемой организации и ее организационно-правовая форма; почтовый адрес (место нахождения) исполнительного орган)*

Регистрационный номер записи:
C P O - C - 2 2 7 - 0 1 0 7 2 0 1 0,
Дата включения в реестр сведений " <u>01 " " июля " " 2010 "</u>
(число) (месяц (прописью) (год)
Номер реестровой записи 227
направляет изменения сведений, содержащихся в государственном реестре саморегулируемых организаций в связи с
1. Рассмотрение заявлений членов СРО АСО ПОСО о добровольном выходе из числа членов Саморегулируемой организации.
Приложения:

- 1. Протокол № 119 Правления СРО АСО ПОСО от «07» августа 2024 г.
- 2. Сведения членов СРО согласно Протокола № 119 от «07» августа 2024 г.

Генеральный директор «07» августа 2024 г.



Ткачев А.А.